

我区消防综合应急救援机动支队组建成立

呼和浩特讯 为深入贯彻落实习近平总书记授旗训词精神,加快消防救援队伍转型升级,根据消防救援局统一部署,内蒙古消防救援总队依托培训基地组建综合应急救援机动支队,6月17日上午,总队隆重举行综合应急救援机动支队成立揭牌暨签约仪式。总队长于杰武、政委罗源为综合应急救援机动支队揭牌。

仪式上,康志强副总队队长分别与包头市

钢铁集团、通辽市市政工程处、锡林郭勒盟上都发电公司企业代表签订了《重型工程机械消防救援合作协议》,与上海金汇通用航空公司内蒙古分公司签订了《直升机消防救援合作协议》。

据介绍,今年以来,为加快推进内蒙古消防救援总队综合应急救援机动力量建设,提升重大灾害事故跨区域救援能力,内蒙古消防救援总队结合实际,制定了《综合应急救

援机动支队建设指导意见》,按照“统一管理、分专业建队、分专业训练、集中调度、统一指挥”的建队模式,本着“边建队、边训练、边执勤、边完善”的建设思路,组建综合应急救援机动支队,下设综合应急救援、化工专业救援、地质灾害救援、高层建筑救援和重型工程机械救援5种类型9个专业救援大队。

综合应急救援机动支队作为一支拳头攻坚力量,主要承担综合救援攻坚克难和跨区

域增援任务,随时做好应对重特大事故的准备,充分发挥消防救援队伍的专业优势,提高灵活机动、快速响应的能力,做到“召之即来、来之能战、战之能胜”。

下一步,总队还将继续推动应急救援机动支队和所属各大队的建设,培养专业应急救援人才,配齐配强专业器材装备,从严开展专业技能和战术训练,促进总队综合应急救援能力稳步提升。(高燕)

广泛排查核查线索 掀起扫黑除恶热潮

巴彦高勒讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,巴彦淖尔市磴口县公安局坚持高站位谋划、高标准部署、高标准保障、高要求压责,充分发挥公安战线侦查打击职能,对黑恶势力零容忍、出重拳、下重手,展开凌厉攻势,取得了显著成效。

黑恶线索排查核查是扫黑除恶专项斗争的前提和基础,该局始终抓住这个环节不放松,把宣传作为一种强有力的手段开展工作。

在农村群众聚集区、生产生活必经路段、文化活动聚集区、村口等重要位置悬挂横幅、喷刷制作墙体固定标语、张贴扫黑除恶专项斗争宣传通告和宣传海报,利用农村大喇叭广播进行不定时播报;在商场、重要路段等人员密集场所,利用户外大屏,连续滚动播出扫黑除恶专项斗争宣传片,发布打击重点、标明举报渠道,并在宾馆、网吧、餐饮、娱乐场所等LED显示屏投放宣传标语;在户籍室、车管所、出入境服务大厅等窗口单位醒目位置悬挂、显示扫黑除恶专项斗争宣传标语,摆放宣传手册和宣传品;辖区派出所民警结合日常法律宣讲活动,深入学校、企业、建筑工地开展专项斗争宣讲活动,借助微博、微信传播速度快、影响范围广的优势,积极转发、编发扫黑除恶专项斗争动态、知识要点。

宣传活动期间,民警积极向广大群众详细讲解中央开展扫黑除恶专项斗争的相关政策,对群众的疑问进行全面解答,鼓励人民群众踊跃检举揭发黑恶势力犯罪线索,协助公安机关铲除黑恶势力。(赵志璞)

警企共建共创 永做服务先锋

海流图讯 近日,由内蒙古出入境边防检查总站甘其毛都出入境边检站牵头,巴彦淖尔边境管理支队与嘉友国际物流股份有限公司参与的警企共建共创签约仪式在甘其毛都口岸隆重举行。

此次活动旨在进一步加强“北疆基层党建长廊”建设,深化警民口岸联防机制,构建警企共建体系,为服务对外开放、助推经济发展、促进社会和谐、维护边境口岸稳定提供坚强保障。会后,甘其毛都出入境边检站、巴彦淖尔边境管理支队党员民警与嘉友国际物流股份有限公司党员代表在甘其毛都口岸界碑广场联合开展了服务先锋践诺承诺主题党日活动,大家面对鲜艳的党旗和庄严的界碑,在“一带一路”先锋服务队主题背景墙前庄严宣誓、联合签名,表示将忠诚党的事业,不忘初心使命,永做“一带一路”的服务先锋。(陈鑫 魏征)

观看警示教育片 筑牢安全防范线

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘国辉 陈国强) 为提高重点车辆驾驶人遵章守法意识和安全行车意识,防范重特大道路交通事故的发生,日前,乌兰察布市化德县交警大队组织辖区重点车辆驾驶人观看了道路交通事故警示教育片。

教育片通过酒后驾车、违规驾车、超速驾车、疲劳驾车等无视法规、心存侥幸行为而造成的严重道路交通事故案例,深刻揭示了违法行车造成的严重后果,给重点车辆驾驶人以极大的震撼。观片后,重点车辆驾驶人纷纷表示,“生命只有一次,应当格外珍惜,牢记交通法规,遵守交通规则,文明出行,平安回家”。

邀请家属走进警营 落实从优待警举措



本报讯(记者 李亮 通讯员 张梓柯) 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄交管大队开展了一次别样的警营开放日活动,邀请民警家属和子女走进警营,亲身体验交警工作,感受警营文化生活。

活动中,家属们在聆听宣传讲解、观

看安全展板、参观营房建设等一系列亲身体验中,感受交通警察的日常工作状态,从而理解了他们,理解了他们的工作,表示要更好支持他们的工作。

此次活动是该大队活跃警营文化氛围,落实从优待警、关心关爱民警子女成长的有效举措。

开展“反恐防恐”培训 提升金融系统安全



赤峰讯 近日,赤峰市红山区特警大队民警对赤峰市红山区农村信用合作联社全体员工如何做好安全防范工作进行了专项培训。

培训中,结合银行工作实际,围绕“反恐防恐安全知识”,民警从多年实践经验和案例出发,从“识恐、防恐和应恐”三方面,对恐怖主义、恐怖组织、反恐防恐的重要性、恐

怖袭击中如何自救等方面进行了详细讲述。同时,就保安员如何加强安防巡查、处置可疑人员和物品的技能掌握进行了现场教学。

此次培训,有效提升了金融系统的安全防范意识和责任意识,参训人员纷纷表示,在接下来的工作中,必将学以致用,提高警惕,认真履职。

(李海涛)

“望闻问测”四步法 交通整治见成效

乌兰察布讯 为确保辖区道路交通安全形势持续平稳,自治区公安厅交警局高速公路一支队集宁大队按照要求,在管区内开展“2019年道路交通安全整治”专项整治行动。

行动中,各路勤中队根据辖区实际情况,科学部署警力,在重点路段设置执勤点,对过往车辆进行检查,重点查处酒驾、醉驾、毒驾等严重交通违法行为。检查中,执勤民警采取“望闻问测”四步法。即:通过观“望”

驾驶员见到交警后的驾驶状态,判断其是否有行驶慌张、故意减速、闪躲等行为;通过驾驶员摇下车窗后“闻”其车内是否有酒气;通过简单询问“问”,观察驾驶员说话语序是否混乱或出现神色慌张;一旦发现驾驶员疑似酒后驾驶,先行将其控制,并通过酒精测试仪对其进行检“测”定性。同时,大队还进一步加强社会化宣传工作,及时曝光集中整治成果和曝光重点违法行为,起到了良好的社会宣传效果和强大的震慑效应。(杨燕)

强化警务技能培训 助力扫黑除恶斗争

呼伦贝尔讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争,近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局组织全局环节干部集中开展了扫黑除恶专项斗争知识考试,101名参试民警均取得了较好的成绩。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,该局以教育培训为抓手,开展各种形式的培训,不断提升民警的警务实战能力。通过“解读式”培训,民警对开展扫黑除恶专项斗争有了清醒的认识;通过“专题式”讲座,民警对具体案件的办理和流程进行了更加系统的学习;通过“点菜式”即时应用培训,民警对遇到的问题可以随时、快速掌握。而此次考试,是对民警掌握扫黑除恶专项斗争相关知识的检验,对进一步开展扫黑除恶专项斗争具有推动作用。(李炜)

多措并举打出声威 扫黑除恶取得实效

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队充分发挥警力资源、理论运用、宣传造势等方面的优势,全力开展扫黑除恶专项斗争,打出了声威,打出了成效,为维护辖区交通环境安定、有序提供了有力保障。

在扫黑除恶专项斗争中,大队通过采用“1+3+N”工作模式——即“一把手”任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组、三个重点路段路面秩序管控小组、多部门协同宣传小组的工作模式,为扫黑除恶专项斗争的深入开展打下坚实基础。

为全面做好此项工作,大队领导小组多次组织召开专题学习会、党员民警读书会,开展知识竞赛等主题教育实践活动。同时,大队编印了《扫黑除恶专项斗争应知应会知识80问》等学习资料,为全队民警准确把握政策法律界限、统一法律适用标准提供有力参考。

大队通过以公安检查站、国道沿线、城区干道为阵地,以路面管控为防线,重点延伸整治辖区交通运输环境覆盖面,对“路霸”“货霸”等破坏正常交通秩序类的黑恶势力,寄生在违章处理大厅提供违法消分的“黑牛”等涉及交管领域的违法犯罪行为进行摸排,密切协同公安机关扫黑除恶专项斗争深入开展扫黑除恶专项斗争。

大队通过持续不断的宣传,全面做到“点线面”结合、“线上线下”并进,做到家喻户晓、全民参与,营造全民支持扫黑除恶专项斗争的良好氛围。(贾秀)

制定方案明确任务 强力查处酒驾醉驾

本报讯(记者 郭成 通讯员 郭燕) 今年以来,乌兰察布市察右后旗交警大队将酒驾醉驾常态化整治工作纳入年内重点工作进行统筹推进,制定了工作方案,明确了目标任务,每周开展调度,定期督促整治工作开展。

工作中,该大队各路勤中队设置检查站(点),配齐配强酒精检测、照明、通讯等执勤执法装备,严厉查处酒驾醉驾违法行为,对妨碍执行公务、暴力抗法的案件,一律从严从快打击。同时,大队每月对各路勤中队查处酒驾醉驾情况进行排名评比,对工作不力、未完成工作量的,约谈负责人,有力地推动了酒驾醉驾常态化整治工作的有效落实。